



चुदक्कड़ बीवी का गांडू पति

“हॉट वाइफ XXX स्टोरी मेरी पत्नी और मेरी है, हम पति-पत्नी बहुत खुले विचारों के हैं, सेक्स में नया करते हैं। जिम के दो मर्द ट्रेनर हमें पसंद आए। तो हमने क्या किया ? ...”

Story By: विनी कुमार (vinikumar)

Posted: Tuesday, March 22nd, 2022

Categories: [Sex Kahani](#)

Online version: [चुदक्कड़ बीवी का गांडू पति](#)

चुदक्कड़ बीवी का गांडू पति

हॉट वाइफ Xxx स्टोरी मेरी पत्नी और मेरी है, हम पति-पत्नी बहुत खुले विचारों के हैं, सेक्स में नया करते हैं। जिम के दो मर्द ट्रेनर हमें पसंद आए। तो हमने क्या किया ?

अन्तर्वासना के सभी पाठको को मेरा नमस्कार।

मैं विनय कुमार एक शादीशुदा मर्द हूँ।

मैंने अपने आपको मर्द कहा है लेकिन मेरी हॉट वाइफ Xxx स्टोरी आपको मेरे बारे में सोचने पर मजबूर कर देगी इसलिए आप कहानी में पढ़कर जानें कि मैं क्या कहना चाहता हूँ।

मैं गुजरात का रहने वाला हूँ। अपने शहर का नाम मैं यहां पर नहीं बता सकता हूँ। मेरी हाइट 5 फीट व 2 इंच है और वजन 56 किलो है। मेरी कमर 28 की है और मेरी गांड 36 की है।

अब मैं आपको अपनी बीवी मीनाक्षी के बारे में बता देता हूँ।

वो देखने में बहुत ही खूबसूरत है। मेरी बीवी के बूब्स बहुत मोटे हैं। उसकी कमर 32 की और गांड 42 की है।

हमारी शादी को पांच साल हो चुके हैं। मैं उससे बहुत प्यार करता हूँ।

सेक्स के बारे में हम दोनों बहुत ही खुले विचारों वाले हैं; हम सब तरह का सेक्स आजमाने के लिए तैयार रहते हैं।

हम दोनों ही अपनी बाँडी को शेप में रखना पसंद करते हैं।

हमने एक बार ऐसे ही इसके लिए जिम ज्वॉइन किया।

वो जिम काफी बड़ा था।

वहां पर दो ट्रेनर थे। वो दोनों ट्रेनर हरियाणा से थे; अच्छी खासी बॉडी और डील-डौल वाले वो जवान देखने में एकदम गबरू थे, लम्बा कद, चौड़ी छाती और भारी भरकम शरीर ... जैसे पहलवानों के होते हैं।

उनमें से एक का नाम बलवीर और दूसरे का परमजीत था।

हम दोनों मियाँ बीवी शाम के समय 8 बजे के करीब जिम जाते थे।

उस वक्त भीड़ न के बराबर होती थी और केवल एक या दो लोग जिम कर रहे होते थे।

मीनू (मेरी बीवी का प्यार वाला नाम) घर आकर अक्सर उन दोनों ट्रेनरों के बारे में बात करती थी।

वो कहती थी कि ये इतने हट्टे कट्टे हैं तो इनके लौड़े कितने बड़े होंगे।

मैं उससे कहता कि इनको देखकर तो मेरा भी गांड मरवाने का दिल कर जाता है।

उस दिन के बाद से मेरी बीवी ने उन दोनों गबरू जवानों को लाइन देना शुरू कर दिया।

वो अब जिम में जीन्स की जगह पर लैगिंग पहन कर जाती थी जो बहुत ही टाइट होती थी, उसकी गांड की शेप उसमें साफ दिखाई पड़ती थी।

कई बार तो वो इतनी पतली लैगिंग पहनती थी कि पैंटी भी चमकने लगती थी।

सफेद रंग की लैगिंग के नीचे उसकी लाल पैंटी को देखकर वो दोनों ट्रेनर भी अब मेरी बीवी को घूरने लगते थे।

मीनाक्षी भी गांड हिला हिलाकर चलती थी।

एक दिन मैंने मीनू से कहा- अब बहुत दिन हो गए हैं; कब तक ऐसे ही नजरों का खेल

चलता रहेगा ? आज तैयार हो जाओ, आज उनसे तुम्हारी चूत चुदवाकर ही वापस लौटना है।

ये सुनकर मीनाक्षी भी खुश हो गई।

फिर हम 9 बजे के करीब जिम में गए।

हम दोनों जानबूझकर जिम में लेट पहुंचे ताकि जिम में चुदाई करने का मौका हमें आसानी से मिल सके।

उस दिन मीनू ने गुलाबी कलर की लैगिंग्स पहनी हुई थी। उसकी बड़ी और मोटी गांड पर गुलाबी कसी हुई लैगिंग के नीचे उसकी काली पैंटी साफ चमक रही थी।

मेरी नजर भी ट्रेनरों पर बनी हुई थी कि कैसे मुझे उनको उकसाने का मौका मिले।

आधे घंटे की कसरत के बाद मैंने देखा कि परमवीर पेशाब करने के लिए वॉशरूम में जा रहा था।

मैंने सोचा कि ये मौका अच्छा है, इसलिए मैं भी तुरंत उसी वक्त मूतने के लिए चल पड़ा। वो वॉशरूम काफी बड़ा था और वहां पर तीन लोग आराम से मूत सकते थे।

जब मैं गया तो परमवीर वहां पर मूत की धार मार रहा था।

पेशाब करने वाले पॉट के बीच में कोई शीशा या दीवार भी नहीं थी इसलिए बगल वाले आदमी का लौड़ा आसानी से देखा जा सकता था।

मुझे परमवीर का लौड़ा दिख गया।

बहुत ही शानदार लौड़ा था उसका ... उसका लंड पूरा खड़ा भी नहीं था लेकिन फिर भी मेरे लंड से काफी बड़ा था।

थोड़ा सांवले रंग का लंड था।

उसके लंड को देखकर तो मेरे मुंह में पानी आ गया। मैं उसके लंड पर नजर गड़ाकर देखने लगा।

उसने भी देख लिया कि मैं उसके लंड को घूर रहा हूँ।

अब तक उसकी पेशाब की धार बहुत कम रह गई थी और लगभग वो मूतना बंद ही कर चुका था।

वो जैसे ही लंड को झाड़ने लगा तो मैंने उसके घुटनों में बैठ गया और लंड को एकदम से मुंह में ले लिया।

वो थोड़ा चौंका और फिर संभलकर बोला- गांडू है क्या ?

मैं बोला- गांडू नहीं, गांडू-रंडी कहो मुझे।

वो बोला- हम तो तेरी बीवी को चोदने की सोच रहे थे और तू खुद ही चुदने की तैयारी में है!

मैं बोला- हां तो चोद लो, वो भी पूरी छिनाल है, रांड है बड़ी वाली! वो तो खुद ही तुम दोनों से चुदवाना चाहती है। अपने दोस्त को बोल और दोनों मिलकर चोद लो उसे!

उसने तभी बलवीर को वीडियो कॉल कर दिया।

बलवीर बोला- टॉयलेट से वीडियो कॉल क्यों कर रहा है ?

परमवीर बोला- देख, तू मीनाक्षी को चोदने की बात कर रहा था ना ... उसका पति यहां मेरा लंड चूस रहा है।

ये कहकर उसने कैमरा मेरी तरफ कर दिया।

मैं कैमरा में देखता हुआ ही परमवीर का लंड चूसता रहा बल्कि बलवीर को वीडियो कॉल में और ज्यादा मस्ती में लौड़ा चूसकर दिखाने लगा।

लंड चुसाई देखकर बलवीर भी गर्म हो गया और बोला- साला, ये तो मस्त चूस रहा है,

इसकी रांड बीवी तो और ज्यादा मजा देगी ।

मैं बोला- हां, वो तो तुम दोनों के इंतजार में है, जाकर चोद लो ।

इतने में ही बलवीर मीनाक्षी के पास गया और उसको पीछे से पकड़ कर उसके बूब्स दबाने लगा ।

ये सब मुझे बाद में मीनाक्षी ने बताया था.

मीनाक्षी बोली- ये क्या कर रहे हो आप ? मैं ऐसी लड़की नहीं हूँ ।

बलवीर बोला- मैं जानता हूँ तू कैसी है ... तू रंडी है साली ... तेरे मर्द ने सब बताया दिया है ... वो तो मेरे दोस्त का लंड चूस रहा है अंदर टॉयलेट में ... और कह रहा है कि मेरी बीवी चुदक्कड़ है ... जाकर चोद लो उसे !

मीनू बोली- कहां हैं मेरे पति ?

बलवीर ने परमवीर को वीडियो कॉल किया और कहा- जरा इसके पति की तरफ कैमरा घुमा !

उसने घुमाया तो मैंने देखा कि मीनाक्षी भी देख रही थी और मैं परमवीर का लंड चूसने में लगा हुआ था ।

तभी बलवीर ने मीनू की पतली गुलाबी रंग की लैगिंग्स पीछे से फाड़ दी और टीशर्ट उतार दिया । अब मीनू सिर्फ काली ब्रा और पैटी में थी ।

वो मेरी बीवी को किस करने लगा ; मेरी रंडी बीवी भी बलवीर का साथ देने लगी ।

फिर वो मीनू के बूब्स दबाने लगा ।

मीनू ने अब खुद ब्रा और पैटी निकाल दी और उसके सामने नंगी हो गई ।

उधर मैं अंदर टॉयलेट में परमवीर का लौड़ा चूस रहा था ।

जैसे ही मेरी बीवी बलवीर के सामने नंगी हुई तो उसको मेरी बीवी की चिकनी चूत दिखी ।
मीनू ने अपनी चूत की पूरी सफाई कर ली थी ।
हम पति-पत्नी तय करके आए थे कि आज दोनों जवानों से चुदाई करवानी ही है ।

फिर वो मेरी बीवी पर टूट पड़ा और उसके बूब्स को दबा दबाकर चूसने लगा ।
उसने उसके बूब्स को मसल मसलकर लाल कर दिया ; साथ ही वो उसकी चूत को भी हथेली
से रगड़ रहा था ।

इतने में परमवीर ने मुझे टॉयलेट में ही डॉगी पोजीशन में कर लिया था ।
उसने ढेर सारा थूक मेरी गांड के छेद पर लगाया और अपने लंड पर भी लगा लिया ।
उसका लम्बा लंड पूरा फूल गया था और वो मेरी गांड मारने के लिए फड़क रहा था ।

उसने लंड को मेरी गांड के छेद पर टिकाया और फिर एक धक्का मार दिया ।
लन्ड का टोपा मेरी गांड में घुस गया जिसके साथ ही मेरी चीख निकल गई ।
वो चीख बाहर तक सुनाई दी थी जो मुझे बाद में मीनाक्षी ने बताया था ।

चीख सुनकर बाहर बलवीर मेरी बीवी से बोला- देख, तेरे गांडू पति की गांड में मेरे दोस्त ने
लौड़ा घुसा दिया । अब मैं भी तेरी चूत की चटनी बनाऊंगा ।

ये कहकर उसने मेरी बीवी को वहीं फर्श पर लिटाकर उसकी टांगों को हवा में कर लिया ।
उसने मेरी बीवी की चिकनी चूत पर अपना लंड रखा और उसकी चूत में धक्का दे दिया ।

उसका लंड मेरी पत्नी की चूत को फाड़ता हुआ अंदर घुस गया ।
मीनू के मुंह से भी चीख निकल गई जो मुझे भी अंदर सुनाई दी ।

फिर दूसरे और तीसरे झटके में बलवीर का लौड़ा मेरी बीवी की चूत में पूरा घुस चुका था ।
मीनू को दर्द तो हुआ लेकिन वो चुदाई के आनंद में उसको भूल गई ।

उधर टॉयलेट में परमवीर ने भी अपना पूरा लौड़ा मेरी गांड में उतार दिया था ।

अब हम मियाँ बीवी की चुदाई शुरू हो गई थी ।

पूरे जिम में हम दोनों की कामुक सिसकारियां सुनाई दे रही थीं ।

अंदर वॉशरूम में परमवीर मेरी गांड को लगातार पेले जा रहा था ।

बाहर बलवीर मेरी बीवी की चूत को धमाधम बजा रहा था ।

परमवीर का लंड मेरी गांड को फाड़ने पर तुला था लेकिन उसके चोदने के स्टाइल में इतना मजा था कि मैं बस चुदता जा रहा था ।

फिर बलवीर ने बाहर मेरी बीवी को कसरत करने वाले एक बेंच पर झुका लिया और उसकी चूत में पीछे से लंड लगा दिया ।

उसकी मोटी गांड पकड़ कर उसने एक धक्के में ही पूरा लंड मेरी पत्नी की चूत में पेल दिया ।

मीनाक्षी की आहूह निकल गई और फिर से उसकी पिलाई शुरू हो गई ।

इधर अंदर परमवीर के धक्के रुकने का नाम नहीं ले रहे थे ।

मेरी गांड फटने लगी थी लेकिन वो धक्के पर धक्के मारे ही जा रहा था ।

उसके हर धक्के के साथ मेरी गांड पट-पट की आवाज कर रही थी ।

मैंने आपको बताया था कि मेरी कमर 28 की है और मेरी गांड काफी मोटी है ।

मेरी मोटी गांड की चुदाई करने में परमवीर को भी पूरा मजा आ रहा था ।

लेकिन वो बीच बीच में गांड में से लंड को निकाल लेता था और मेरे मुंह में देकर चुसवाने लगता था ।

मुझे उसका ये अंदाज बहुत पसंद आया ।

वो हर पांच मिनट में गांड में से लंड निकाल कर चुसवाने लगता था ।

इस तरह से कभी मेरी गांड चुदाई हो रही थी और कभी मुंह की चुदाई हो रही थी ।

बाहर मीनाक्षी की हालत भी खराब होने लगी थी ।

अब बलवीर उसको एक मशीन के सहारे खड़ी करके पीछे से उसकी टांग उठवाकर चोद रहा था ।

मीनाक्षी की चूत का कबाड़ा हो चुका था लेकिन फिर भी वो डटी हुई थी और बलवीर का पूरा साथ दे रही थी ।

पूरे आधे घंटे तक उन दोनों पहलवानों ने हम दोनों पति पत्नी को चोदा ।

परमवीर ने कुछ देर के बाद मेरी गांड में ही अपना माल छोड़ दिया जिससे मुझे बहुत सुकून मिला ।

मैं अंदर टॉयलेट में ही पूरा पसीना-पसीना हो गया था ।

उधर मीनाक्षी के मुंह में बलवीर ने लौड़ा दिया हुआ था ।

मेरी हॉट वाइफ भी Xxx बेहाल हो चुकी थी और उसके बाल बिखर चुके थे ।

फिर कुछ देर के बाद बलवीर ने अपना वीर्य मेरी बीवी के मुंह में ही छोड़ दिया ।

उसके गाढ़े और गर्म माल को मेरी बीवी बड़े चाव से पी गई ।

उस दिन हम दोनों ने जिम में अपनी जमकर चुदाई करवाई ।

उस दिन के बाद से हम लोग रोज जिम जाते और उन दोनों को हंसकर देखते ।

वो भी हमें देखकर एक दूसरे की तरफ हंसने लगते थे । वो दोनों हर तीसरे दिन हम दोनों की

चुदाई करते थे।

यह सिलसिला अभी भी जारी है।

कभी परमवीर मुझे चोदता है तो कभी बलवीर!

ऐसे ही मीनाक्षी को कभी बलवीर चोदता है तो कभी परमवीर।

कई बार तो उन दोनों ने एक साथ हमारी चुदाई की है।

जिम में चुदाई का वीडियो भी वो कई बार बनाकर हमें भेजते हैं। जिम में चुदाई करवाने में मुझे बहुत मजा आता है।

आप सब भी जान गए होंगे कि मैंने कहानी की शुरुआत में मर्द शब्द को प्रयोग किया लेकिन मैं असली मर्द नहीं हूँ।

यह हम दोनों पति-पत्नी की चुदाई की रियल स्टोरी है।

मेरी चुदक्कड़ बीवी को पता है कि मैं उसकी चुदाई की कहानी अन्तर्वासना पर लिखता हूँ।

उसको इससे भी कोई आपत्ति नहीं है क्योंकि मेरी बीवी बहुत खुले विचारों की है।

आपको ये हस्बैंड वाइफ की चुदाई की कहानी कैसी लगी, अपनी राय हमें जरूर लिखकर भेजें।

आप हमें अपने ईमेल के द्वारा मैसेज भी कर सकते हैं या फिर हॉट वाइफ Xxx स्टोरी के नीचे कमेंट बॉक्स में अपने कमेंट्स में भी लिख सकते हैं।

आप अपने विचार इस ईमेल आईडी पर भेजें- vinik8150@gmail.com

Other stories you may be interested in

बस स्टॉप पर एक भाभी से दोस्ती और प्यार- 5

हॉट भाभी रोमांस सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि दोस्ती के बाद रोमांस और उसके बाद चुदाई एक सेक्सी भाभी की. मैंने उसकी चूत को पूरा मजा लेकर चोदा. हैलो फ्रेंड्स, आप मेरी सेक्स कहानी में स्वीटी की चुदाई का मजा [...]

[Full Story >>>](#)

गांड मारने का शौकीन कर्मचारी- 2

दोस्तो, मैं आपका साथी आजाद गांडू एक बार फिर से आपको गे सेक्स कहानी में मजा देने हाजिर हूँ. पहले भाग नए कर्मचारी ने घरेलू नौकर की गांड मारी में अब तक आपने पढ़ा था कि मैं जावेद की गांड [...]

[Full Story >>>](#)

बस स्टॉप पर एक भाभी से दोस्ती और प्यार- 4

क्यूट भाभी सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि बस स्टॉप पर मिली भाभी से दोस्ती के बाद उसे मैंने पहली बार अपने ही घर में कैसे चोदा. वो खुद मेरे घर आई थी. मित्रो, आप इस मेरी सेक्स कहानी में बस [...]

[Full Story >>>](#)

गांड मारने का शौकीन कर्मचारी- 1

मेरे अंडर नए आये कर्मचारी को, जब तक कोई इंतजाम ना हो, मैंने अपने घर में ठहरा लिया. एक दिन मैं घर आया तो वो घरेलू नौकर को नंगा करके उसके ऊपर चढ़ा हुआ था. दोस्तो, मैं आपका साथी आजाद [...]

[Full Story >>>](#)

बस स्टॉप पर एक भाभी से दोस्ती और प्यार- 3

दोस्तो, मैं आपको बस स्टॉप पर मिली एक हसीना स्वीटी की सेक्स कहानी सुना रहा हूँ. इस भाग में पढ़ें कि मैंने पहली बार उसे कैसे चूमा. पिछले भाग बस स्टॉप पर मिली भाभी ने घर बुलाया मैं अब तक [...]

[Full Story >>>](#)

